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10.06. – 17.06.2012 

Zauber der Provence erleben: 

ursprünglich und intensiv 

Leistungsbeschreibung  
■ Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus 
■ 2 x Übernachtung/Halbpension im ***Hotel Saphir, Lyon 

auf der Hin- und Rückfahrt 
■ 5 x Übernachtung/Frühstück im ***Hotel L’Orangerie, 

Nimes 
■ 3 x Abendessen im ***Hotel L’Orangerie, Nimes 
■ 1 x 3-Gang-Menü Abendessen in Avignon 
■ 1 x 3-Gang-Menü Abendessen am Pont du Gard 
■ 1 x 3-Gang-Menü Mittagessen auf einem Stierhof 
■ Ganztagesausflug nach Avignon und Arles 
■ Ganztagesausflug in die Camargue 
■ Führung in Nimes und Tagesausflug zum Pont du Gard 
■ Besichtigung eines gallorömischen Weinkellers mit 

Weinprobe, Gebäck und Oliven 
■ Eintritt ins Museum am Pont du Gard 
■ Stadtbesichtigung in Aix-en-Provence (2 Std.) 
■ Bootsfahrt entlang den Calanques (45 Min.) 
■ deutschsprachige Reisebetreuung vor Ort bei allen  

Führungen 
■ MitReisen-Reisebegleitung  
■ Insolvenzversicherung 
 
Preis / Person  
999,00 € pro Person im DZ 
239,00 € EZ - Zuschlag  
 
Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen 
 
Wichtig:  
Organisatorische Programmänderungen, die den Gesamt-
zuschnitt der Reiseleistungen nicht negativ verändern, sind 
vorbehalten. 
 

Sonntag, 10. Juni – Lyon, Tor zum Süden 
■ Abfahrt am frühen Morgen aus dem Ruhrgebiet. 
■ Erstes Ziel ist Lyon mit seiner 2000jährigen Geschichte, 

den malerischen Gassen und reich bemalten Häuserfas-
saden. Erste Übernachtung vor der Weiterfahrt. 

Montag, 11. Juni – Zauberhafte Provence 
■ Der Weg in die Provence führt Sie über die Gebirgsaus-

läufer der Alpen durch leuchtend blaue Lavendelfelder, 
alte Olivenhaine, vorbei an römischen Bauwerken, mit-
telalterlichen Burgen und Klöstern.  

■ Ziel und Ausgangspunkt für die nächsten Tage ist die 
alte gallorömische Stadt Nimes. 

Dienstag, 12. Juni – Arles und Avignon 
■ Um 9:00 Uhr beginnt Ihr Ganztagesausflug, erste Station 

ist Arles. Römische Thermen, ockerfarbene Häuser mit 
roten Ziegeln und das sanfte Licht der Provence charak-
terisieren diese Stadt. 

■ Vorbei an der Abtei von Montmajour geht es ins ge-
schichtsträchtige Avignon mit dem sehenswerten Papst-
palast und der berühmten Brücke, der Pont d‘Avignon. 

■ 19.00 Uhr Abendessen mit 3-Gang-Menü in Avignon. 

Mittwoch, 13. Juni – Farbenfrohe Camargue 
■ Weiße Pferde, schwarze Stiere, rosa Flamingos sind die 

Wahrzeichen dieser einzigartigen Landschaft. Sie besu-
chen heute Aigues-Mortes, Les Saintes-Maries-de-la-Mer 
und essen mittags auf einem typischen Stierhof. 

Donnerstag, 14. Juni – Nimes und Pont du Gard 
■ An diesem Tag erkunden Sie die Römerstadt Nimes und 

besichtigen u.a. das Amphitheater und den Tempel dort. 
■ Das Dorf Les Baux-de-Provence auf einem Felsrücken 

verzaubert mit seiner mittelalterlichen Burgruine. Später 
in Beaucaire werden Sie altrömischen Wein verkosten. 

■ Das Abendessen nehmen Sie an dem beeindruckenden 
römischen Aquädukt, am Pont du Gard, ein.  

Freitag, 15. Juni – Aix-en-Provence und Calanques 
■ Elegante Adelspaläste, zahlreiche Brunnen, schattige 

Plätze und die berühmte Kathedrale Saint-Sauveur 
kennzeichnen Frankreichs schönste Stadt neben Paris. 

■ Am Nachmittag unternehmen Sie eine Bootsfahrt entlang 
der fjordähnlichen Kalkküste, den Calanques.  

Samstag, 16. Juni – Rückfahrt nach Lyon  
■ Hier werden Sie noch einmal übernachten. 

Sonntag, 17. Juni – Heimreise nach Deutschland 

Sie haben Fragen oder möchten diese Reise buchen? Wir 
informieren Sie dazu gern.  

Ihre Ansprechpartnerin ist Anja Messling.  

Tel.: 02043 / 27 93 66, Fax: 02043 / 27 93 39 

Email: info@mitreisen-ek.de  -  www.mitreisen-ek.de 

Wir freuen uns auf Sie! Ihre MitReisen-Team 
MitReisen-ek GmbH I Bildungs-& Erlebnisreisen 

mailto:info@mitreisen-ek.de

